
07MN58: Staţiunea
Climaterică Sâmbăta de Sus -

Cabana Valea Sâmbetei -
Fereastra Mare a Sâmbetei

DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu/dificil
Distanță:

11.6 km
Durată:

4h 30min – 6h 15min

Urcare:

1587 m
Coborâre:

75 m
Vârf:

2188 m

https://muntii-nostri.ro

DETALII TRASEU

Regiuni Munţii Făgăraş - Iezer Păpuşa - Frunţi - Ghiţu

Județe Braşov

Sectoare hartă 7 sectoare



Staţiunea Climaterică Sâmbăta de Sus - Cabana Valea

Sâmbetei - Fereastra Mare a Sâmbetei

Traseul 58 Triunghi Roșu face legătură între Staţiunea Climaterică Sâmbăta de Sus și Fereastra Mare

a Sâmbetei din creasta principală, trecând pe la Cabana Valea Sâmbetei. Necesită echipament

adecvat pentru alpinism de iarnă - culoar expus avalanșelor. Priveliști spre Muchia Drăguș, Fereastra

Mare a Sâmbetei și creasta principală.

Descriere

Traseul TR leagă Popas Turistic Sâmbăta de Fereastra Mare a Sâmbetei, trecând pe la Cabana Valea Sâmbetei. Un

traseu solicitant, cu peste 1600 m diferențe de nivel, în cca. 6 h de drumeție. Urcarea spre Fereastra Mare poate fi

periculoasă  pe  timp  de  iarnă  (expusă  avalanșelor).Pornim  de  la  Complexul  Valea  Sâmbetei  și  trecem  pe  lângă

Mănăstirea Sâmbăta, ctitorită de Constantin Brâncoveanu (cu o frumoasă colecție de icoane pictate pe sticlă), apoi de

Hotelul  Pastravarie  Popas  Sambata.  Drumul  forestier  modernizat  urcă  până  la  o  microhidrocentrală,  de  unde

continuăm pe potecă pe malul estic al văii, traversând o zonă de exploatare forestieră.Intrăm în pădure, străbatem

câteva poieni unde se desprind marcajele PR - spre casa de vânătoare Drăguș, respectiv TA - spre Piatra Caprei, apoi

la ieșirea din pădure, ajungem la Cabana Valea Sâmbetei.Odată ajunși la cabană (deschisă tot timpul anului), la limita

golului alpin (1400 m alt), ne putem bucura de priveliștea frumoasă asupra văii, cu Fereastra Mare a Sâmbetei și

creasta principală. Facem un popas, ne tragem sufletul și continuăm spre sud până la confluența celor două pâraie

care formează Râul Sâmbăta, loc unde întâlnim PA - spre Curmătura Răcorelelor. TR continuă către Fereastra Mare, în

timp ce o potecă nemarcată urcă pe firul pietros al văii către Fereastra Mică (pe un culoar de avalanșă).Continuăm pe

vale și  urcăm susținut până la ramificația potecii  PR spre Vf.  La Cheia Bândei.  De-aici,  poteca depășește o zonă

bolovănoasă și  ajunge în Căldarea La Fereastra Mare, unde ne atrage privirea Colţul Bălăceni și  abruptul Vârfului

Slănina. Traversăm căldarea prin grohotișurile unui prag, urmăm poteca în serpentine spre stânga și printr-un efort

susținut, ajungem în creasta principală în Fereastra Mare a Sâmbetei (2188 m). De aici se poate continua pe traseul de

creastă BR, fie spre vârfurile Dara și Hârtop la est, fie spre trapezul Viștea-Moldoveanu, toate cu altitudini peste 2500

m.

Indicații de parcurs

De la Staţiunea Climaterică Sâmbăta de Sus urcăm pe drumul forestier către sud. Drumul este refăcut şi poate fi

urmat cu maşina până la microhidrocentrala de pe vale. De aici, intrăm pe potecă pe malul estic al văii. Traversăm o

zonă de exploatare forestieră şi coborâm iar în vale pentru a o traversa. Continuăm pe malul vestic până la intrarea în

Căldarea Sâmbetei. La ieşirea din pădure se află şi Cabana Valea Sâmbetei.Continuăm câteva sute de metri spre sud,

până la intersecţia cu valea ce coboară dinspre Cheia Bândei.  Continuăm spre est  pe un picior  care ne duce în

căldarea superioară a Sâmbetei, sub Colţul Bălăceni. Din acest punct putem urca spre SE către Vf. Cheia Bândei. De

aici urmăm firul văii către sud şi urcăm pe valea mărginită la est de Colţul Bălăceni şi la vest de Culmea şi Vf. Slănina.

Urcăm susţinut un prag şi ajungem în creasta principală în Fereastra Mare a Sâmbetei.

Etape

Staţiunea Climaterică Sâmbăta de Sus - Cabana Valea Sâmbătei - Fereastra Mare a Sâmbetei

Observații

Traseu omologat. Iarna recomandat până la Cabana Valea Sâmbetei.
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Harta generală cu sectoare

07MN58: Staţiunea Climaterică Sâmbăta de Sus - Cabana Valea Sâmbetei - Fereastra Mare a Sâmbetei
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